



имодействие с членами профсоюза, и перевести его в онлайн. Особенность приложения в том, что оно позволяет предоставить только необходимую информацию, ориентируясь на конкретного пользователя, — объясняет разработчик проекта, председатель профкома студентов университета Евгений Михалович. — Например, в разделе „Правовая информация“ студент университета и преподаватель найдут совершенно разные сведения о льготах, матпомощи, предложениях, нужных только им. Приложение поможет связаться с профоргом и напомнит о мероприятиях профкома, а опция „Пуш-уведомление“ не даст забыть, например, о сроках подачи заявлений на общежитие».

В числе интересных идей, предложенных участниками, проект профдисконта активистов Белорусской государственной сельскохозяйственной академии. С начала 2017 года более 1000 студентов пользуются скидочными картами, в которых профком объединил выгодные предложения партнеров — от сервиса полиграфической печати и службы такси до пейнтбольных игр. «Подобных нашему профдискуту в Беларуси еще не было. Своим проек-

том мы хотели на деле показать поддержку профкома», — говорит председатель профкома студентов БГСХА Виталий Сидюк.

Проактив Полоцкого государственного университета создал волонтерское объединение помощи престарелым людям: на базе Новополоцкого центра занятости студенты ведут обучающие курсы для пожилых.

«За 4 года нашу учебную помощь получили более 300 человек. Если в первые годы наибольшей популярностью пользовались курсы компьютерной грамотности, то сейчас наши взрослые ученики больше интересуются иностранными языками: английским, немецким и французским языками, — рассказала председатель профкома студентов ПГУ Светлана Волочник. — Наш проект помогает подготовить специалистов гуманитарного направления, будущих педагогов, которые уже сегодня получают хорошую практику».

Участники форума познакомились с опытом профорганизации активистов крупных промышленных предприятий и организаций столицы. Студенты побывали на Минском тракторном заводе, Минском механическом заводе — управляющей компании холдинга «БелОМО», «Заводе Промбурвод», «Пеленге», «Атланте», «Гастелловском», «Галантэе», а также в гимназии № 43.

На форуме 43 учреждения образования в стенах Республиканского Дворца культуры профсоюзов устроили единый День открытых дверей, на котором посетителей удивляли съедобным логотипом ФПБ от будущих поваров Минского торгового колледжа и аптечкой профсоюзной помощи.

На выставке студенты смогли почтить память белорусских классиков и познакомиться с творчеством Максима Богдановича, Янки Купалы и Якуба Коласа.

Студенты активно участвовали в конкурсной программе форума и поражали жюри своими вокальными данными, хореографией, игрой на музыкальных инструментах и выступлениями в оригинальном жанре. Впервые на «Студенческой осени» для участников провели уроки мастерства заслуженная артистка Республики Беларусь Ирина Дорофеева и руководитель студии современного танца Leggo Dance Studio Александр Натаров.

Победители творческого конкурса выступили на гала-концерте праздника студенчества в Республиканском Дворце культуры профсоюзов. ■

По материалам Пресс-центра

